



不忘初心 砥砺前行

太白湖新区优秀共产党员系列报道

太白湖新区党工委组织部干部编制科科长谭焕考获评全区优秀党员

22年边学边干，成就一番作为

文/见习记者 崔培
图/视频记者 李岩松
通讯员 曹珂

扫码看视频

12年的人民教师,10年参与新区建设,谭焕考用自己的行动诠释着一位农村汉子的朴实与担当。深入一线、积极作为,勇挑重担、敢于负责,近期太白湖新区党工委组织部干部编制科的科长谭焕考被评为“太白湖新区优秀党员”。

从讲台走上工地 农村汉子不怕苦

8月29日下午,初次见到谭焕考,只见他戴着一副眼镜,瘦瘦的,还有些腼腆,但一说到自己的工作,便瞬间打开了话匣子。谭焕考是太白湖新区党工委组织部干部编制科的科长,1997年从曲阜师范大学毕业后,和很多同学一样,谭焕考成为了一名人民教师,在三尺讲台上一干就是12年。

2009年谭焕考被调入太白湖新区党政办公室,参与新区重大工程项目的督导和指挥。从讲台走上工地,这位农村出身的汉子丝毫没有退缩,他边学边干,不怕苦、不怕累,一切都在摸索中前进。2011年到2013年,谭焕考在负责山东省第23届运动会综合指挥中心项目建设期间,天天深入工地一线,参与工程质量检查、进度督导、手续办理、安全检

查、设备的招投标等工作,没有周末、没有休息时间,硬是从一个建筑方面的门外汉把自己打造成了熟知各项流程的专业人员。以至于在之后的多个重大工程项目中,都保质保量的完成了任务。

在此期间,谭焕考也没有丢弃自己的专业。在2013年之前,新区没有招聘过事业单位教师,区里的事业单位招聘也没有经验可以借鉴,尤其是在教师说课面试工作中,更不知如何实现让每位考生在同等的时间内,完成备课说课流程。凭借着自己十几年中学老师的工作经验,谭焕考主动接下了此项工作。通过从网络查找资料、模拟说课流程,反反复复地演练,花了整整一个晚上,谭焕考列出了详细的时间流程表,使得每位考生在公平公正的环境中进行面试。在一天的面试结束后,实际用的时间与前期列的计划时间表的时间相差不到3分钟。目前,此



谭焕考在工作。

项工作已经作为教师招聘面试经验作法进行推广使用。

工作中方便群众 生活中愧对家人

2018年,谭焕考又从组织科调整到干部编制科工作。除了日常的科室工作,谭焕考还负责基层党建工作。在此期间,谭焕考在认真研究党的组织工作政策、方针、路线,并结合新区实际,进行思考。在许庄街道成立了城市街道“大工委”,在京杭佳苑社区以社区“大党委”为核心,打造“党建+社工+志愿者”和“12340”区域化党建工作模式;对镇街3213卷农村党员档案进行集中存放,实现农村党员档案电子

化、信息化、规范化集中管理等。

全面参与新区放管服改革推进政府职能转变工作,积极协调全区相关部门,全面梳理我区“一次办好”清单,并在官网及时进行公布,全面推进区级政务服务事项向基层下沉延伸,指导相关部门梳理确定下沉事项共123项,方便了群众办事。

相对于工作上的满腔热情,提起自己的家庭时谭焕考却显得有些心酸。2017年,家里迎来了第二个小天使的降临。妻子还在月子里的时候,谭焕考就开始了正常的工作,加班,甚至加班到夜里十二点对他来说是常态。回到家里,看到拖着不适的

身体安抚孩子的妻子,谭焕考心里很不是滋味,因为妻子的理解和支持才让他能安心扑在工作上。

家里的大孩子现在已经上初中了,但是谭焕考只去学校开过两次家长会,其中有一次老师让每位家长给孩子写一封信,他边写边流泪,觉得在孩子成长过程中,作为父亲自己亏欠的太多太多。“希望有一天,我能带着两个孩子一块儿到新区的各个角落去转一转,给他们讲每一座高楼大厦背后的故事,告诉他们因为爸爸日夜守护着这座城市,才没能时刻守护在他们身边。”谭焕考眼圈有些泛红,他希望通过这样的方式得到孩子们的理解。

太白湖新区财政分局办公室主任苏策获评全区优秀党员

他用细心和耐心,诠释爱岗敬业

文/见习记者 崔培 图/视频记者 李岩松 通讯员 曹珂



扫码看视频

财政工作是太白湖新区发展建设的命脉,苏策深知这项工作的责任重大,所以工作中的他丝毫不敢怠慢,用自己的细心和耐心争取把每一项工作做实做好。凭借着自己的敬业和奉献精神,近期太白湖新区财政分局办公室主任苏策被评为“太白湖新区优秀党员”。

苏策
录入信息

财政工作无小事 加班早已成常态

8月30日一早,太白湖新区财政分局办公室主任苏策正在

和同事们讨论工作上的问题,办公桌上一摞厚厚的资料是他近期已经处理的工作。“我是2008年4月,在新区刚刚成立的时候就来到这里工作,那时候办公条件比较差,但工作量一

点都不少。”苏策回忆着当时的办公场景。对于财务方面的工作业务虽然比较繁杂、覆盖面比较广,但财政工作无小事,容不得半点马虎,苏策经常和同事们一起加班到深夜,甚至周

末都不能休息。

除了日常的办公室工作,预算、国资管理等,苏策他们还要负责农口的业务管理,首先就要对农业方面的各类项目有一个全面的了解,包括项目的进展情况、资金安排情况等等。为了农口的业务正常开展,苏策和同事们已经没了“8小时工作制”的概念,遇到急事、难事,不管是工作时间,一定是以工作为重,这对他们来说已经成为日常。

苏策介绍,面对办公室综合工作事务杂、任务重的工作性质,一定要做到“眼勤、嘴勤、手勤、腿勤”,以高度的责任感使命感和工作热情,耐心负责地开展工作。所以,他一直将李大钊的一句话奉为圭臬:凡事都要脚踏实地去做,不驰于空想,不骛于虚声,而以求真的态度做踏实的功夫,以此态度求学,则真理可明,以此态度做事,则功业可就。

百姓冷暖记心间 对孩子深感愧疚

除了财政工作,苏策他们还承担着部分扶贫任务。他说,在精准扶贫方面,一定要落实

“一个都不能少”,在财政方面一定要对精准扶贫工作做好重点保障,并全力支持,确保到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫。

从去年开始,苏策他们还对石桥镇北王一村实施帮扶,北王一村一共有5户贫困户。每当逢年过节、雨雪天气等,苏策都要过去走访和探望他们,和他们聊聊家常,帮他们做做农活,了解他们的需求,关心他们的生活,希望能多做点事情,使他们早日实现脱贫。

如此关心贫困百姓的苏策还是一位6岁孩子的爸爸,现在孩子已经上幼儿园了,但他很少能有时间去接送孩子。在面对国企改革的工作时,由于新区没有前期的案例可以参考,苏策就仔细研究国家政策,与市里的领导讨论工作方案,再加上自己的钻研,经常加班到很晚。一天,当接到幼儿园老师的电话时,他才想起来那天他答应去接孩子放学,当赶到幼儿园的时候,看到空荡荡的校园里孩子孤独的身影,苏策心里满是愧疚。他说,现在正是孩子的三观和好习惯养成的关键时期,希望能有时间多陪伴孩子的成长。